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Courir. Courir sans se retourner. Le Colonel Mitchell n’avait jamais couru aussi vite. Au loin se dressait l’anneau de naquada, l’atteindre était sa seule planche de salut, s’il se faisait reprendre, il était mort ! Arrivé près du DHD il entra les coordonnées d’une planète amie, on lui avait pris son GDO et ses armes. « Vite je les entends ! » Effectivement, à l’entrée de la clairière, un groupe de soldats arrivait en courant eux aussi. La grande vague bleue se forma permettant à Mitchell de s’échapper !

Il lui fallut un peu de temps pour reprendre ses esprits. Il devait maintenant contacter leurs alliés afin de pouvoir rentrer sur terre. « Je dois me dépêcher, SG1 compte sur moi ».

Tout se déroula comme il le souhaitait, et il se retrouva dans la salle d’embarquement du SGC quelques heures après sa fuite de la geôle de P3R555. 

L – Colonel Mitchell où est le reste de SG1 ?

M – prisonniers mon Général ! 

L – direction l’infirmerie, débriefing dans 1 heure.

Une heure plus tard, ils étaient tous les deux dans la salle attenante au bureau de Landry.

L – alors que s’est-il passé ?

Flash back :

M – dites-moi Sam, vous aimez les planètes tropicales pour avoir absolument voulu que nous venions ici ?

S – eh ne vous moquez pas de moi ! Il y a une source énergétique que je n’ai pu identifier, aussi il fallait que nous venions !

M – oui et pour une petite source d’énergie, on fait des kilomètres sous un soleil brûlant et une humidité étouffante ! 

T – colonel Mitchell ! 
D – euh bonjour ! nous sommes des voyageurs pacifiques, nous souhaitons faire une alliance avec des peuples nouveaux …

X – lâchez vos armes, mains sur la tête !

M – eh ! mais ce ne sont pas des manières… 

Il ne put plus rien dire car il avait été touché par une décharge d’énergie dans le style de celle des zats.

X – notre Dieu sera content, il y a bien longtemps que des étrangers ne sont pas venus sur notre planète, un peu de chair fraîche lui plaira beaucoup !! Portez votre compagnon et pas de discussion !

Ils furent conduits en cellule sans plus de protocole. Mitchell se réveilla une bonne heure plus tard.

M – c’est quoi leur truc ? C’est encore plus fort que les zats !

T – ils ont parlé d’un Dieu. Je ne sais pas si c’est un goa’uld ou un Ori.

S – nous n’avons qu’à attendre, de toute façon la porte est trop solide pour essayer quelque chose tout de suite !

Ils n'eurent pas à attendre longtemps, des hommes en armes vinrent les chercher pour les conduire dans une sorte de grande salle très sombre.

X - seigneur, voilà les nouveaux prisonniers !

Un homme de petit taille les regarda. Son regard était le plus cruel qu'ils avaient été amenés à croiser. Un sourire machiavélique s'étira sur son visage.

X - de la chair fraiche, à genoux esclaves. Je suis Divin, votre Dieu, vous allez avoir l'honneur de me servir jusqu'à la fin de vos jours ! Rhan, donne-leur le programme !

R - chaque matin vous devrez vous présenter dans cette salle avec les autres esclaves. Chaque jour l'un d'entre vous sera choisi pour subir les volontés de notre Dieu. Les autres resteront prosternés à regarder, puis ils iront dans les mines travailler jusqu'au soir. Si leurs cadences sont assez bonnes ils recevront de quoi se nourrir avant de rentrer dans leur cellule. Il n'y a pas de fuite possible, les gardes sont incorruptibles et les portes des cellules solides. Résignez-vous et servez votre Dieu !

Di - profitez de votre dernière soirée, l'enfer commencera demain. J'aime voir les humains souffrir, j'y prends mon plaisir. Je n'attends rien de vous que de me satisfaire d'une façon ou d'une autre. Allez, j'ai un jouet qui m'attend. 

Un rire diabolique s'éleva. Tous les soldats se prosternèrent ne faisant plus attention aux prisonniers, ce qui permit à Mitchell qui était le plus près de la porte de tenter quelque chose. Le reste de SG1, voyant qu'ils ne pourraient suivre, fit de son mieux pour faciliter son évasion, obstruant complètement la porte en s'écroulant d'un seul homme. Divin, furieux vociféra des ordres plus ou moins contradictoires, ce qui permit à Cameron de prendre de l'avance et de réaliser l'incroyable : une évasion !

Fin du flash back.

M - je n'ai pas réfléchi, mon Général, mais je ne sais qu'elle aura été l'incidence de mon évasion sur mes coéquipiers, aussi je demande la permission de retourner tout de suite sur P3R555.

L - autorisation refusée Colonel. La situation est grave et je doute que ce "Dieu" n'attende pas une riposte. Je ne peux envoyer une mission de sauvetage sans plus de préparation ni d'éléments décisifs.

M - mais mon Général, ils vont payer pour ma fuite, je vous assure que c'est un sadique de première, il faut les tirer de là !

L - je sais colonel, mais je ne vais pas envoyer d'autres soldats dans la gueule du loup, je vais en référer au Président. En attendant les membres de SG1 sont portés disparus en mission. Rompez.

M - mais...

L - rompez Colonel.

Mitchell sortit de la salle de briefing très fâché. Il n'était pas du genre à se rebeller contre l'autorité, mais la survie de son équipe était en cause. Il avait appris au coté de SG1 selon les principes du Général O'Neill que l'on n'abandonnait jamais un des nôtres. C'est en ayant cette pensée qu'il sut ce qu'il allait faire !

Il se dirigea vers son bureau et décrocha son téléphone.

X - secrétariat du Général O'Neill 

M - bonjour, je suis le Colonel Mitchell du SGC j'aimerai parler au Général de toute urgence.

X - ne quittez pas, je me renseigne.

X - O'Neill.

M - mon Général, c'est Mitchell.

J - colonel, quel bon vent vous amène, ce n'est pas souvent que j'ai le plaisir de vous parler.

M - hélas mon général, c'est un mauvais vent. Nous avons été faits prisonniers lors de notre dernière mission et je suis le seul à avoir pu m'échapper. SG1 est encore aux mains d'un espèce de sadique prétentieux et vicieux.

J - Landry n'a pas envoyé une mission de sauvetage ?

M - le Général pose le pour et le contre Monsieur, il ne veut pas risquer la vie d'autres soldats sans aucune garantie de réussite !

J - si vous m'appelez, c'est que vous avez une idée derrière la tête, alors allez droit au but !

M - j'avais pensé que vous et moi nous pourrions...

J - au nez et à la barbe de Landry ?

M - en quelque sorte mon Général.

J - négatif colonel, je ne peux faire cela à Hank, cela lui coûterait sa carrière.

M - mais mon Général, ils vont y rester si nous ne faisons pas quelque chose !

J - écoutez Mitchell, vous allez raccrocher et rentrer chez vous, je vais voir ce que je peux faire et je vous tiendrai informé de toute possibilité. Si vous n'avez pas de mes nouvelles c'est qu'il n'y a rien à faire malheureusement !

M - à vos ordres mon Général, mais j'attendais beaucoup plus de vous, sauf votre respect Monsieur.

J - je vous comprends Colonel, mais je ne suis pas en mesure de faire ce que vous me demandez, j'en suis vraiment désolé ! Je vous tiens au courant.

Jack raccrocha. Au fond de lui il était loin d'être aussi calme qu'il le prétendait. Sam ! Elle était en danger ! Teal'c et Daniel aussi, mais il ne pensait qu'à Sam. Ce qu'il redoutait le plus depuis qu'il avait quitté le SGC arrivait : il ne pouvait la protéger et risquait de la perdre ! Dans sa tête un scénario se mettait en place. Il lui fallait prendre des dispositions pour se faire remplacer, c'était plutôt calme au HWSC en ce moment il obtiendrait un congé facilement. Il ne devait surtout pas laisser supposer qu'il était au courant pour SG1, sinon le Président suspecterait un acte insensé de sa part. Il décrocha son téléphone rouge et demanda à parler à Hayes en personne. 

H - Général O'Neill, deux fois dans la journée c'est pour une urgence ?

J - une urgence ? Non Monsieur le Président, je viens de recevoir des nouvelles d'un membre de ma famille qui ne va pas bien et comme c'est plutôt calme je me permets de solliciter un congé. Pourquoi pensiez-vous à une urgence, je n'ai eu aucun alerte d'aucune sorte ?

H - je disais cela comme ça, Général.

J - pardonnez-moi Monsieur, mais vous êtes sur ?

H - prenez vos congés Général, je vais rappeler Hammond pour qu'il vous remplace. Bonnes vacances !

J - merci Monsieur le Président.

Jack avait un sourire ironique sur les lèvres. Il savait pertinemment que Landry avait averti Hayes de la disparition de SG1. "Ils ont vraiment peur de mes réactions ! Bah ils n'ont pas tout à fait tord, je ne vais pas les laisser sans rien faire, toi faux dieu gare à tes fesses !"

Il quitta Washington par le premier vol en direction du Minnesota. Il ne pouvait faire ce qu'il avait l'intention de faire dans la capitale. Sitôt arrivé dans son chalet, il sortit un communicateur asgard et l'activa. Il n'avait plus qu'à attendre espérant que cela ne serait pas trop long. Il réalisa qu'il avait été téléporté que lorsqu'il entendit la voix de Thor.

Th - salutations O'Neill.

J - Thor ! Merci d'être venu si rapidement.

Th - que puis-je pour vous O'Neill ?

J - SG1 est prisonnier d'un tyran sadique et vicieux et le SGC ne peut pas faire grand chose sans mettre en péril d'autres équipes. J'aimerai que vous me téléportiez sur la planète afin que je fasse quelque chose pour les sortir de là.

Th - est-ce bien raisonnable d'y aller seul ? 

J - l'effet de surprise et la détermination on souvent fait beaucoup plus qu'une opération choc, et puis les missions commando-suicides sont ma spécialité !

Th - écoutez,  je peux effectivement vous déposer sur cette planète, mais je ne le ferai que si vous avez un véritable plan d'action.

J - Thor, je ne peux pas les laisser sans rien faire. Si j'arrive jusqu'à eux arriverez-vous à nous récupérer tous ?

Th - si vous êtes avec eux, je me baserai sur votre ADN et je vous retrouverai n'importe où sur cette planète. Prenez ce contacteur, fixez-le sur l'intérieur de votre jambe. Lorsque vous les aurez retrouvés activez-le, je vous ramènerai dans le vaisseau.

J - merci.

Il ne s'étendit pas sur les remerciements, entre Thor et lui les mots étaient inutiles. L'un comme l'autre se respectait et un lien plus profond qu'une amitié existait entre eux. S'ils avaient été de la même race, ils auraient été frères. 

Le vaisseau parcouru la distance en peu de temps, la technologie asgarde avait encore fait des progrès, Thor avait piraté les ordinateurs de la base afin de connaître les coordonnées de la planète. Ceci fait, ils s'étaient mis en route sans plus attendre. 

Thor téléporta Jack sur la planète près de la mine d'extraction. Se faufilant vers les baraquements, Jack subtilisa des vêtements d'un gardien. Il se fondit dans la masse et parvint à jouer le jeu du méchant surveillant. Cela lui prit plusieurs jours pour les retrouver. 

Le chef de la garde personnelle du Dieu les avait fait disparaître de la vue de son maître afin d'apaiser son courroux. Il gardait en réserve quelques esclaves "frais" en cas de problème. Il savait son maître très susceptible et faisait en sorte que sa colère ne se passe pas sur lui. Aussi avait-il substitué d'autres esclaves à SG1, le Dieu n'y avait vu que du feu trop en colère contre Mitchell qui avait réussit à s'échapper. Il les avait donc envoyés dans le fin fond de la mine, là où les esclaves restaient en permanence sans jamais sortir, ni jamais participer aux "jeux" matinaux du maître ! Même s'ils ne voyaient jamais la lumière du jour, ces esclaves là étaient des chanceux, ils ne risquaient pas les tortures et sévices de Divin. Sans le savoir, son chef des armées avait sauvé la vie de SG1.

Effectivement, il n'eut d'échos de cette partie de la mine que plusieurs jours après son arrivée. Les gardiens essayaient autant que possible d'éviter d'aller dans ce trou à rats ! Pour eux c'était une punition que de surveiller ces parias. Jack fut outré des conditions de vie de ces pauvres êtres pâles et sans ressorts. "De vrais zombis, si SG1 est ici pourvu qu'ils ne soient pas en trop mauvaise forme". Il avait réussi à prendre la place d'un autre gardien sans trop se faire remarquer, le gardien prévu avec malencontreusement eut un léger accident, comme Jack était là au "mauvais" moment, il fut désigné au grand soulagement des autres !

Le premier qu'il reconnut fut Teal'c, le grand jaffa était encore debout mais Jack vit tout de suite que la malnutrition avait déjà fait des dégats ! "Comment vais-je retrouver Daniel et Sam ?" Son cœur fit une embardée, il venait de LA voir, en triste état mais vivante ! "Oh mon Dieu, Sam que t'ont-ils fait ?" Il dut faire preuve d'ingéniosité pour s'approcher d'eux, car les gardiens évitaient au maximum de se retrouver parmi les esclaves, les révoltes étaient nombreuses et leurs vies risquaient d'être en danger s'ils s'approchaient de trop. Mais Jack devait être au minimum à deux mètres d'eux pour que Thor puisse les téléporter tous ensembles. Il activa le contacteur et s'approcha.

J - Teal'c, Daniel, Sam !

Ils relevèrent la tête et n'en crurent pas leurs yeux. Malheureusement un esclave s'était faufilé derrière Jack et le frappa de toutes ses forces dans le dos avec sa pioche,  au même instant un faisceau blanc les enveloppa et les fit disparaître tous les quatre de cette galerie pourrie.

T - O'Neill !

Il ne put que recevoir le corps de Jack dans ses bras. 

J - Thor mon ami… raccompagnez-les sur Terre. Merci, sans vous personne n'aurait pu les sauver.

T - O'Neill, ce fut un honneur de combattre à vos cotés, les tauris sauront le sacrifice que vous venez de faire.

J - Teal'c veillez sur eux (il montrait Sam et Daniel évanouis au sol) dites-leur…. à Daniel…qu'il était mon frère… à Sam que je l'aime…

T - je vous le promets O'Neill, je suis désolé.

Il ne put dire autre chose Jack venait de mourir dans ses bras.

T - Thor ne pouvez-vous faire quelque chose ?

Th - hélas non Teal'c, que s'est-il passé ?

T - un esclave l'a attaqué par derrière, il n'a rien pu faire pour éviter le coup.

Th - je suis désolé, la Terre vient de perdre son plus grand guerrier !

T - pouvez-vous maintenir le Colonel Carter dans un sommeil artificiel, je ne crois pas être en mesure de contrôler sa douleur et son chagrin ?

Th - je pense qu'effectivement cela est préférable.

Daniel se réveilla sans force. Il réalisa qu'il n'était plus dans la mine qu'à la lumière qui l'éblouit. Il regarda autour de lui et vit Teal'c penché au coté de Thor. Son attitude l'étonna, puis se rappelant les évènements il chercha Jack des yeux.

D - où est Jack ?

Th - Docteur Jackson, je suis au regret de vous informer du décès du général O'Neill. 

D -…

T - un esclave l'a attaqué par derrière, il vient de mourir dans mes bras.

D - non!!

Il s'évanouit sous le choc. 

Thor enleva le corps de Jack et laissa les trois membres de SG1 seul pour aller prévenir le haut conseil asgard de la disparition du Général O'Neill.

Daniel reprit connaissance, il pleura doucement trop faible pour essayer de se retenir.

Thor ramena son vaisseau en orbite autour de la Terre. Il décida de se téléporter au SGC afin d'avertir lui-même le général Landry de la disparition d'O'Neill.

Th - salutations Général.

Landry qui était en plein briefing pour essayer de trouver une solution pour secourir SG1 en dépit des ordres reçus, resta un instant sans voix.

Th - il y a quelques jours le Général O'Neill m'a contacté afin que je puisse l'aider à sauver SG1. Nous avons gagné la planète P3R555 et retrouvé les trois membres de l'équipe prisonniers du Dieu Divin. Malheureusement je suis au regret de vous annoncer une très mauvaise nouvelle…

M - (qui était présent au briefing) quoi vous n'y êtes pas arrivé ? Pourquoi le Général a-t-il fait cela tout seul, à plusieurs nous pouvions les sauver !

L - COLONEL !

Th - non rassurez-vous, O'Neill les a sauvés tous les trois.

L - mais c'est très bien cela, alors qu'elle est la mauvaise nouvelle ? 

Th - le Général O'Neill y a laissé sa vie.

Grand silence. Tous les militaires présents dans la salle sont stupéfaits. 

L - comment ?

Th - d'après Teal'c, un esclave l'a frappé dans le dos juste une seconde avant le transfert, il est mort dans ses bras après avoir réussi à échanger quelques mots avec lui. Le Grand Conseil Asgard présente à la Terre ses plus sincères condoléances pour la perte de ce guerrier extraordinaire. 

L - il faut que je prévienne immédiatement le Président, merci Thor.

Th - les membres de SG1 sont très secoués par cette disparition. Le Colonel Carter ignore encore le décès d'O'Neill, elle s'est évanouie lors de la téléportation, et j'ai jugé préférable compte tenu de son état de la garder sous somnifères. Vous allez devoir lui annoncer la nouvelle vous-même Général.

M - mon Général, si vous le permettez, je le ferai. Je me sens responsable de la mort du Général O'Neill.

L - expliquez-vous Mitchell !

M - c'est moi qui aie prévenu le Général de la disparition de SG1.

L - mais sans m'en parler, vous méritez…

Th - je pense qu'O'Neill était reconnaissant au Colonel Mitchell de l'avoir prévenu. Il n'aurait pas supporté la disparition de son ancienne équipe, ni l'impossibilité de tenter quelque chose. D'après Teal'c votre intervention auprès d'O'Neill lui a permis d'agir vite et de leur sauver la vie. Ils n'auraient pas tenu bien longtemps encore dans les conditions de détentions qui étaient les leurs. Le Colonel Carter et le Docteur Jackson sont encore très faibles et cela fait trois jours que nous les avons récupérés. Aussi je pense que le Colonel Mitchell ne mérite aucune sanction. Je vais regagner mon vaisseau. Je téléporterai le corps d'O'Neill après le retour de SG1 et lorsque vous aurez informé le Colonel Carter. 

Sans une parole de plus il retourna dans son vaisseau.

Landry alla avertir le Président. Les soldats présents dans la salle ne bougèrent pas. Une chape de plomb s'était abattue sur le SGC. La figure emblématique du programme venait de perdre la vie en sauvant 3 d'entre eux. Une prouesse de plus à son actif, mais à quel prix !  

Le Président fut lui aussi très touché, il aimait bien le Général O'Neill, son humour décalé bref sa personnalité. Il mettait toujours de l'ambiance dans les réunions, et malgré sa franchise déroutante il manquerait à l'avenir. Hammond était effondré, il venait de perdre un ami très cher et un militaire hors pair ! Il fut décidé qu'une cérémonie officielle serait faite au SGC. O'Neill n'avait pas de famille proche, il considérait le SGC comme sa famille, donc tous les membres du projet seraient présents et même quelques alliés venus d'ailleurs.

Pendant ce temps ailleurs.

"Oulala, ma tête ! Mais qu'est-ce qu'il m'arrive, je ne sens plus rien !"

X - alors enfin réveillé !

J - mais je rêve ! Skara ! Cela fait bien longtemps ! Tu viens me dire bonjour comme cela, ou tu viens, comme Daniel en son temps, m'avertir d'un danger pour la Terre ?

Sk - ni l'un ni l'autre O'Neill, je viens vous accueillir.

J - m'accueillir ? Attends, est-ce que je dois comprendre ce que je comprends ?

Sk - oui O'Neill, bienvenu chez les anciens !

J - …

Sk - (riant devant la tête de Jack) j'ai enfin réussi à ce que vous ne trouviez rien à dire, c'est Daniel qui serait content !

Jack esquissa un sourire. C'est vrai que Daniel serait content. Mais une soudaine tristesse s'empara de lui. "Daniel, Sam Teal'c je ne vous reverrai pas, j'espère seulement que vous êtes saufs tous les trois" 

Sk - ne vous inquiétez pas O'Neill, vous les avez sauvés.

J - eh ! On ne lit pas dans mes pensées !

Sk - ici tout le monde peut le faire, ce n'est pas interdit.

J - chez les élevés il n'y a pas d'intimité ?

Sk - nous n'avons rien à cacher O'Neill !

J - sans avoir quelque chose à cacher, il y a des choses qui n'appartiennent qu'à soi ! Les pensées en font partie !

Sk - venez, le Grand Conseil veut vous parler.

J - ah ! Les grands chefs, en quelque sorte ?

Sk - oui en quelque sorte !

J - bon bah alors, allons voir ces braves gens !

Skara et O'Neill entrèrent dans une grande salle faite de lumière. 

OD - bienvenu parmi nous Général O'Neill. C'est un honneur pour moi de vous accueillir.

J - je ne vois pas en quoi cela est un honneur, Madame ! Je viens de rater encore une mission, alors franchement je ne comprends pourquoi je suis ici.

OD - arrêtez donc de vous sous-estimer Jack, oui ici nous ne tenons compte que des prénoms, vous êtes l'un des terriens le plus évolué et votre courage, votre bravoure et votre abnégation ne sont plus à démontrer. Aussi  avez-vous votre place parmi nous.

HC - nous avons été contactés par le Haut Conseil Asgard, qui nous a demandé de vous donner une attribution spécifique afin que vos capacités puissent être mises en valeur et qu'elles servent votre peuple. Ils sont persuadés que si tous les humains avaient votre potentiel, leur race serait déjà la 5ème race.

J - je remercie les asgards de la confiance dont ils m'honorent, ainsi que vous-même, mais êtes-vous surs que je sois apte à faire ce dont vous voulez me charger ?

OD - nous ne vous le proposerions pas si vous n'en étiez pas capable, d'ailleurs vous ne savez même pas ce que nous allons vous proposer !

J - puisque cela vient des asgards, je sais que je peux accepter. Ils ont toujours, contrairement aux tockras, demandé des choses possibles !

OD - vous allez devenir l'ange gardien du SGC.

J - l'ange gardien ?

OD - autant que faire se peut, vous serez amené à guider les soldats de la Terre en lutte contre les Goa'ulds et les Oris. Mais attention, vous ne devez pas vous faire voir, ni agir directement sur leurs vies.

J - attendez ! Vous voulez que je les aide sans intervenir directement ? Mais comment voulez-vous que je fasse ?

Sk - comme Daniel le faisait avec vous, en intervenant dans leurs rêves, leurs pensées. 

J - c'est cela en jouant les Casper ! Mais s'ils sont vraiment en danger, comme par exemple lors de ma dernière mission, je pourrais les sauver ?

Sk - non O'Neill, vous ne devez pas interférer avec le monde des humains.

J - ben voyons, ça va être du gâteau ! Je ne vous promets pas de me plier à vos ordres, je ne suis pas Daniel Jackson moi ! Parce que je sais très bien que je ne pourrai pas assister à leurs ennuis sans faire quelque chose, que ce soit parfaitement clair ! 

OD - vous devez suivre les consignes.

J - autrement quoi ? Je me fais taper sur les doigts ? Je me fais virer ? Autant ne pas commencer si c'est comme cela !

Sk - le Haut Conseil vous donne une chance O'Neill, saisissez-là !

J - ok ! Je vais essayer, mais vous êtes prévenus, ne venez pas après me dire que vous ne saviez pas à quoi vous attendre avec moi !

OD - Skara, conduits notre nouvel AG dans son lieu de repos et mets-le au courant des us et coutumes de ces lieux !

Sk - cela sera.

Ils sortirent tous deux de la grande salle et se dirigèrent vers un parc magnifique.

J - dis-donc, vous n'avez pas l'air de rigoler souvent. C'est boulot boulot !

Sk - vous verrez O'Neill, vous aussi vous atteindrez la plénitude très bientôt.

J - Ouaip ! (Pour lui-même) çà je n'en suis pas si sur que toi mon jeune ami !

Sur Terre.

SG1 avait été téléportée directement dans l'infirmerie. Teal'c et Daniel après un examen complet avaient pu sortir. Le Colonel Carter ne s'était pas encore réveillée. Les sédatifs asgards étaient très efficaces. Le Colonel Mitchell avait obtenu l'autorisation de rester à ses cotés jusqu'à son réveil, afin de pouvoir la mettre au courant le plus rapidement possible. 

Il était plongé dans ses pensées plutôt négatives, se sentant réellement responsable de la disparition de Jack. " Pourquoi n'ai-je pas réagi lorsqu'il m'a dit qu'il ne pouvait certainement rien faire, cela ne correspondait pas à sa personnalité, ni à sa détermination. Je me suis fait avoir, et maintenant il est mort. Je serais allé avec lui, il serait sûrement vivant !" Un léger mouvement le sortit de ses pensées. Sam se réveillait.

S - Cameron ? Où suis-je ?… La mine… lumière…( se redressant) Jack ?

M - eh ! doucement !

S - le Général est bien venu nous chercher, je n'ai pas rêvé cela ?

M - non effectivement, mais…

S - où est-il ? Pourquoi ce n'est pas lui qui se trouve à votre place ? Ce n'est pas dans ses habitudes ? Suis-je restée trop longtemps inconsciente ? A-t-il été rappelé d'urgence à Washington ?

M - Sam ! Sam, ce que j'ai à vous dire n'est pas facile, alors écoutez-moi !

S - excusez-moi Cameron !

M - (il lui prit la main, ce qui l'étonna et commença à lui faire très peur) Sam, je suis désolé. Personne n'a rien pu faire, même pas les asgards…

S - quoi ? Cameron où est Jack ?

M - (faisant une grimace) je suis désolé Sam, le Général O'Neill est mort en vous sauvant la vie. (Il baissa la tête pour ne pas affronter le regard de Sam).

Elle lui arracha sa main et la porta à ses lèvres. Une nausée montait en elle incontrôlable.

S - (très très faiblement) non ! non ! Ce n'est pas possible.

Ses yeux se troublèrent, elle devint livide et ne prononça plus aucun mot. Elle fixait maintenant un point imaginaire. Elle restait sans autre réaction. 

Mitchell appela le médecin pour la prévenir du réveil du Colonel Carter. Il prévint également Landry et le reste de SG1 qui n'eurent pas besoin de poser la question de savoir s'il l'avait informée de la triste nouvelle. L'attitude de Sam parlait pour elle.

Ailleurs.

Skara l'avait conduit dans un lieu qui ressemblait comme deux gouttes d'eau à son chalet du Minnesota.

J - whaou ! Vous faîtes comment ?

Sk - notre subconscient recrée ce qui nous plaisait le plus dans notre vie d'avant ! Vous voilà dans votre espace O'Neill, ici nul autre que vous ne peut pénétrer, rien de ce que vous y ferez ni de ce que vous y penserez ne sera connu des autres. 

J - dis-moi, comment puis-je savoir si les terriens ont besoin de moi ?

Sk- il vous suffit de penser à eux ici, et vous serez aussitôt transporté à leurs cotés. Si vous faites cela de votre zone de repos, nul ici ne sera au courant. Je ne devrais pas vous dire cela O'Neill, j'enfreins une loi en vous révélant ce principe, mais je sais qu'il fallait que je vous révèle cette possibilité. Je vous laisse, j'ai moi aussi des devoirs à accomplir. Tenez, voici un petit appareil pour vous permettre de communiquer avec moi si vous le désirez. A bientôt mon ami.

Il disparut sans plus de formalité, laissant Jack déboussolé auprès de son lac.

Petit à petit Jack reprit ses esprits. Il devait s'y faire, il était mort. Jamais il ne pourra avouer à Carter ce qu'il ressent au fond de lui, jamais il ne pourra fonder une famille avec elle. "Au moins elle est vivante !" Seulement voilà, un doute s'installa en lui : était-elle bien vivante ? Une sueur froide glissa le long de son dos. Il fallait absolument qu'il en soit sur. Que lui avait dit Skara exactement, que s'il pensait à celui ou celle qu'il voulait il serait à ses cotés immédiatement ? S'il le faisait de sa zone de repos nul ne le saurait ? Ni une ni deux il se concentra.

Une sensation étrange s'empara de lui, il se dématérialisait. Après avoir flotté pendant quelques temps, il se retrouva dans l'infirmerie de la base. Beaucoup de monde s'agitait le traversant sans qu'il en ressente le moindre désagrément. "Whaou ! Bon alors on fait le tour puis l'on va vers le labo de Sam, si elle n'y est pas…" Il s'arrêta net. Elle était là devant lui sur un lit de l'infirmerie. Seule. Triste. Perdue.

Il s'approcha doucement, il ne savait pas comment il allait faire, mais il fallait qu'il fasse quelque chose. Déjà, il devait savoir la date d'aujourd'hui, il avait la sensation que du temps était passé depuis sa disparition, combien justement il ne le savait pas. Il sortit de la pièce s'apercevant qu'il traversait les murs sans aucune difficulté ! Il entra dans le bureau du Docteur Lam et consulta le calendrier. Un mois, cela faisait un mois qu'il avait disparu. "Elle a du être blessée lors d'une mission!"

Landry venait de rentrer dans le bureau du Docteur.

L - comment va le Colonel Carter ?

DL - je ne sais plus quoi faire, rien ne la fait réagir, elle est toujours en état de choc post traumatique. Je ne vais pas pouvoir la garder ici, il va falloir l'envoyer dans un hôpital psychiatrique, c'est hors de mes compétences.

L - je te laisse encore une semaine, puis j'avertirai les services compétents.

DL - je ne crois pas que cela changera grand chose. La mort du Général O'Neill l'a complètement déconnectée du monde. Elle était en trop faible état pour être capable de prendre le dessus. Je suis désolée.

L - tu n'y es pour rien, mais pour le moral de tous, mieux vaut attendre encore un peu. Tu sais où me trouver en cas de changement.

Jack était catastrophé. Elle était dans cet état depuis son retour de P3R555 ! Il courut plus qu'il ne marcha vers la chambre de Carter, s'approcha doucement d'elle et la regarda pendant quelques minutes.

J - Sam, il faut que tu sortes de là. Il ne faut pas qu'ils t'envoient dans cet hôpital tu n'y survivrais pas. Sam, fais un effort, je suis là ! 

Sans s'en apercevoir, il avait caressé ses cheveux, puis doucement sa main avait glissé sur sa joue. Un frisson secoua Samantha Carter. Ses yeux perdirent de leur fixité et regardèrent autour d'elle comme si elle cherchait quelque chose.

S - (dans un souffle) Jack ?

Il sursauta ne s'attendant pas à ce qu'elle le perçoive.

J - oui Sam, je suis là !

Elle s'agitait dans son lit.

S - Jack. Sa voix était plus forte, elle reprenait vie.

Jack se concentra, il savait qu'il enfreignait toutes les règles, mais il ne pouvait pas la laisser. Avant de prendre la parole, il se tourna vers la camera et la fit disjoncter. Un sourire aux lèvres il pensa que ses nouveaux pouvoirs étaient bien pratiques.

J - Sam !

S - je rêve ! Jack vous êtes là ?

J - par ici, Dorothée !

Elle tourna la tête vers la voix et petit à petit entouré d'une lumière vive, il lui apparut.

S - ...

J - ah non, vous n'allez pas vous murer de nouveaux dans le silence, j'ai pas fait cela pour rien ! Allez Dorothée, un petit effort (voyant un léger sourire) c'est cela, allez, on fait un beau sourire à son vieux Général ! 

S - mais comment ?

J - vous savez, je ne suis pas scientifique, alors les explications ce sera pour un autre jour ! Enfin, vous souriez, vous m'avez fait très peur Sam.

Voyant le sérieux avec lequel il avait dit cela, Sam sentit les larmes montées à ses yeux.

J - mais non pas de larmes ! 

S - mais vous êtes mort, mon Général !

J - Sam ! Laissez tomber les "mon Général", oui je suis mort mais, comme Daniel en son temps, on ne se débarrasse pas de moi comme cela !

S - vrai ?

J - promis, juré, craché !

Un franc sourire éclaira son visage. Jack était heureux, ses âneries faisaient toujours leur effet ! 

S - Jack, j'ai eu si peur de ne jamais vous revoir. Je ne pouvais pas continuer, je...

J - Sam, j'enfreins toutes les règles d'être là, je ne sais pas si je pourrai revenir, mais il faut me promettre que vous allez vous reprendre et continuer. Je ne vous lâcherai pas, je serai toujours près de vous même si vous ne me voyez pas !

S - mais Jack, moi ce que je veux c'est vous avoir près de moi en vous voyant. Ils m'ont raconté ce que vous aviez fait, c'était insensé. Vous avez tout sacrifié pour venir nous chercher et vous y avez laissé votre vie. Cela je ne l'accepte pas. Je veux enfin vivre mes rêves avec vous...

J - Sam ! Nous n'y pouvons rien, ni vous ni moi, car si je pouvais faire quoique ce soit, croyez moi je réaliserai votre souhait car c'est le mien également, mais c'est impossible. Promettez-moi Sam, promettez-moi de vivre s'il vous plait promettez-le-moi !

S - vous serez là toujours ?

J - je ne vous quitterai pas d'un regard.

S - alors je vous le promets, mais vous promettez-moi une chose.

J - laquelle ?

S - si pour une raison ou une autre je dois mourir de venir me chercher et non de faire en sorte que je continue à vivre. Je ne chercherai pas à mourir, je ferai tout pour vivre, mais si cela doit arriver vous viendrez ?

J - je te le promets !

S - Jack, une chose encore !

J - la dernière, je dois partir si je ne veux pas me faire tirer les oreilles !

S - avant de partir, embrassez-moi, s'il vous plait !

J - demandé comme cela je ne peux que m'exécuter ! Vous savez Dorothée, je crois que même si vous ne me l'aviez pas demandé je l'aurais fait, je vous aime Samantha Carter !

Ils échangèrent le plus doux et le plus long des baisers, qu'un humain et un ancien pouvaient se donner. Puis petit à petit la lumière qui entourait Jack s'atténua et il disparut aux yeux de Sam. Mais alors qu'elle sentait les larmes prêtes à couler, une douce caresse faite de vent l'enveloppa. Elle sut qu'il était encore à ses cotés, et elle s'endormit d'un sommeil réparateur.

Le lendemain matin lorsque le Docteur Lam entra dans la chambre, elle ne fit pas trop attention au comportement de sa patiente. Cela faisait un mois qu'elle essayait en vain de la faire réagir, aussi comme elle l'avait dit à son père elle n'y croyait plus. Elle vérifiait les constantes de Sam, lorsqu'elle fut surprise d'entendre une voix lui demander :

S - quand pourrais-je sortir de l'infirmerie ?

Carolin Lam sursauta violemment !

DL - Colonel Carter ? Comment vous sentez-vous ?

S - un peu courbaturée, mais cela va ! Cette nuit a été plus reposante ! 

DL - vous êtes sure que tout va bien ?

S - j'aimerai beaucoup voir mes coéquipiers, c'est possible ?

DL - je les fais appeler immédiatement !

Sam sourit de voir l'empressement du Docteur à réaliser son souhait.

S - "Tu vois Jack, je tiens mes promesses"

Un léger souffle l'entoura.

S - "Merci"

Daniel fut le premier à entrer dans la chambre. Il se précipita vers Sam et la prit dans ses bras.

D - Sam, vous m'avez fait tellement peur, je n'aurai pas supporté, non, vraiment pas supporté de vous perdre !

S - surtout maintenant, c'est cela Daniel ?

Daniel la regarda et vit au fond de ses yeux une lueur qui était nouvelle !

D - effectivement ! Jack me manque, car même s'il était loin, je savais que je pouvais décrocher mon téléphone pour lui parler !

S - Daniel, vous mieux que quiconque ici devriez avoir d'autres pensées !

Alors il comprit le pourquoi de cette lueur et sourit. 

D - C'est Jack ? C'est cela ? J'espère qu'il va s'être assagi avec l'ascension, parce que devoir supporter ses blagues de gamin, merci !

Ses cheveux volèrent. Sam et Daniel se regardèrent en souriant. Finalement rien n'avait changé !

Le reste de l'équipe et le Général Landry arrivèrent à ce moment, ils furent ravis de voir que Sam avait repris le contrôle d'elle-même. Aucun ne ressentit la présence de Jack. Enfin pour Teal'c on ne peut le savoir !

A suivre ?

Nous ne savons pas si nous ferons une suite à vous de le dire !!

